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Predloga za pisanje članka 
Naslov naj bo skladen z vsebino članka in dolg največ 120 znakov
Prevod naslova v angleščino
(kratica pedagoškega naziva, kratica znanstvenega naslova) Ime Priimek 1. avtorja (kratica strokovnega naslova, ime institucije), 
(kratica pedagoškega naziva, kratica znanstvenega naslova) Ime Priimek 2. avtorja (kratica strokovnega naslova, ime institucije) 
Oddani prispevki morajo biti v celoti lektorirani in oblikovno ter slogovno pripravljeni glede na navodila v nadaljevanju.
Prispevek naj bo napisan v obsegu 10 strani oziroma pripadajočem številu znakov. 

POVZETEK (Povzetek naj vsebuje 250–300 besed. V povzetku se ne citira. Lahko je strukturiran po IMRAD strukturi ali zapisan v odstavkih, kar je odvisno od vrste članka.)
Povzetek zajema bistvene misli, povezane s temo in hipotezami oziroma raziskovalnim vprašanjem raziskave: kratek uvod, definiran raziskovalni problem, uporabljene metode, ključne ugotovitve iz razprave in pet ključnih besed.

Ključne besede: ključna beseda 1, ključna beseda 2, ključna beseda 3, ključna beseda 4, ključna beseda 5

Povzetek se odda tudi v angleškem jeziku!

ABSTRACT (The abstract shall have between 250 and 300 words. There are no citations in the text. The text can be structured according to the IMRAD scheme or written in paragraphs, depending on the type of the article.)

The abstract should include essential thoughts on the theme, hypotheses and/or research questions: short introduction, defined research problem, used methods, key findings from discussion and up to five keywords.

Key words: Key word 1, Key word 2, Key word 3, Key word 4, Key word 5

Članek naj bo pisan v jedrnatem in razumljivem slovenskem knjižnem jeziku in dolg največ 5.000 besed (približno 10 tipkanih strani).

Pisava
· Pisava je Times New Roman, besedilo se piše z velikostjo 12 točk, razmik med vrsticami je 1,15;
· besedilo je brez hiperpovezav;

· naslovi poglavij se pišejo z velikimi tiskanimi črkami, velikost 14 točk, krepko;

· naslovi podpoglavij na prvem nivoju se pišejo z malimi tiskanimi črkami, velikost

12 točk, krepko;

· naslovi podpoglavij na drugem, tretjem nivoju in naslednjih nivojih se pišejo z malimi tiskanimi črkami, velikost 12 točk, normalen slog;

· med naslovi in podnaslovi ter besedilom naj bo ena vrstica prosta;

· odstavki so lahko ločeni z odstavčnim zamikom (»presledek za odstavkom«) ali s

prosto vrstico. Naj bo poenoteno v celotnem tekstu;

· glavno besedilo je razdeljeno na poglavja, ki so zaporedno označena z arabskimi

številkami, in sicer na način 1, 1.1, 1.2 itd.

Uvod
V uvodu opredelimo raziskovalni problem. Pregled obstoječe literature mora utemeljiti potrebo po naši raziskavi in je osnova za oblikovanje ciljev raziskave, raziskovalnih vprašanj oz. hipotez ter načrta raziskave. Uporabimo znanstvena spoznanja in koncepte aktualnih mednarodnih in domačih raziskav, ki niso starejši od deset oziroma pet let, če je raziskovalni problem dobro raziskan. Obvezno je citiranje in povzemanje spoznanj raziskav. 

Namen in cilj
Opredelimo namen in cilje raziskave. Priporočamo zapis raziskovalnih vprašanj (kvalitativna raziskava) oz. hipotez (kvantitativna raziskava).
Metode

Navedemo izbrano raziskovalno metodo/paradigmo (kvantitativna, kvalitativna oziroma druge). Predstavimo uporabljene instrumente in opišemo vzorec ter potek raziskave in obdelave podatkov. 
Navedemo: etična dovoljenja za izvedbo raziskave in dovoljenja za izvedbo raziskave v organizaciji, zagotovila za anonimnost vključenih ter prostovoljnost pri vključitvi v raziskavo, obdobje zbiranja podatkov in kraj zbiranja podatkov, način zbiranja, uporabljene metode analize podatkov in statistične metode, program in verzijo programa statistične obdelave. Pri kvalitativni raziskavi natančno opišemo celoten potek raziskave, način zapisovanja, zbiranja podatkov, transkripcijo podatkov, korake analize obdelave, tehnike obdelave podatkov in interpretacije podatkov. 
Rezultati

Rezultate prikažemo besedno oz. v tabelah in/ali slikah/grafih ter pazimo, da izberemo le en prikaz za posamezen rezultat in da se vsebina ne podvaja. Pri kvalitativnih raziskavah prikažemo potek oblikovanja kod in kategorij, za vsako kodo predstavimo eno ali dve reprezentativni izjavi vključeni v raziskavo, ki najbolj predstavita oblikovano kodo. Naredimo shematični prikaz dobljenih kod in iz njih razvitih kategorij ter sodbo. 
Tabele in slike naj bodo označene z arabskimi zaporednimi številkami ter opisnim naslovom (nad tabelo). Na vsako razpredelnico in sliko (največ pet) se mora avtor v besedilu sklicevati. 

Razprava 
V poglavju Razprava gre za interpretacijo dobljenih rezultatov in je treba vključiti pomen (konkretnih) dobljenih rezultatov. Gre za utemeljeno oziroma argumentirano razlago, zakaj menimo, da smo dobili takšne rezultate, kaj pomenijo, na kaj vse rezultati vplivajo in kaj lahko iz dobljenih rezultatov sklepamo ipd. V tem delu se opravi test hipotez. Hipoteze se lahko potrdijo ali ovržejo. V primeru raziskovalnih vprašanj se predstavijo argumentirani (na podlagi konkretnih rezultatov) odgovori na le-te.

Rezultate primerjamo z rezultati drugih raziskav in pojasnimo, kaj to pomeni za naše delo. Na koncu razprave navedemo omejitve raziskave z vidika instrumenta, vzorca in poteka raziskave ter navedemo priporočila, ki izhajajo iz naše raziskave. 
Zaključek

Na kratko povzamemo svoje ključne ugotovitve, povzamemo predloge za prakso in predlagamo možnosti nadaljnjega raziskovanja obravnavanega problema. 

Pri Zaključku ne gre za preprosto obnovo oziroma povzetek celote, ampak je težišče na pojasnitvi rezultatov dela (s širše perspektive kritično umestiti svoje ugotovitve in/ali rešitve) in omembi morebitnih nerešenih problemov ter predstavitvi možnosti za njihovo reševanje.

Literatura

Vsako trditev, teorijo, uporabljeno metodologijo, koncept je treba potrditi s citiranjem. 
Za navajanje avtorjev v besedilu in seznamu literature na koncu članka naj avtorji uporabljajo The Chicago Manual of Style (CMS), 16. izdaja. V primeru neskladja med navodili in CMS, avtorji sledijo navodilom. Nadaljnja navodila CMS, ki niso opredeljena v tem dokumentu, so dostopna na: http://www.chicagomanualofstyle.org.
Točno določene strani morajo biti navedene vedno, ko gre za citat, ko gre za povzetek, ko se sklicujemo na določeno misel ali ko gre za podatek, ki smo ga pridobili iz navedenega vira. Za razpon strani uporabimo stični pomišljaj.

Navajanje avtorjev v besedilu:

· en avtor: (Pollan 2006, 99) ali Pollan (2006, 99);
· dva avtorja: (Ward in Burns 2007, 58) ali Ward in Burns (2007, 58); 

· trije avtorji in več: (Barnes idr. 2010, 44) ali Barnes idr. (2010, 44);

· več citiranih del: najprej navedemo starejše vire in potem novejše, med viri, ki so nastali v istem letu, pa uporabimo abecedno zaporedje (Luckmann 1996; Benko 1997; Bučar 1997);

· več del istega avtorja, izdanih v istem letu: več del istega avtorja z enako letnico (k letnici se dodajo še črke po abecednem redu); (Luckmann 1988a, 101);
· dela brez avtorjev: če ni znan avtor članka, navedemo v oklepaju med narekovaji naslov oz. skrajšan naslov članka in letnico izdaje; če ni znan avtor knjige, navedemo v oklepaju naslov oz. skrajšani naslov knjige in leto izdaje: (»Karierna sidra« 2008, 21) ali (Ljudske pripovedke 2008, 11);
· navedba pravnih virov: ko v besedilu prvič zapišemo ime zakona, ga zapišemo s celim imenom, zraven pa dodamo v oklepajih: (v nadaljevanju »okrajšava člena«), npr. Zakon o pravdnem postopku (v nadaljevanju ZPP); (Zakon o pravdnem postopku, 6. čl.) ali (ZPP, 6. čl.);

· dobesedno citiranje ali povzemanje: (Pollan 2006, 99) ali Pollan (2006, 99);
· posredno citiranje (uporabimo redko): (Mannheim v Jambrek 1992, 33);
· navajanje vira brez številke strani (V primeru navajanja dela kot celote se ne navajajo številke strani. Kadar publikacija ni oštevilčena oziroma številke strani niso razvidne, se strani ne navajajo.): (Frankl 2019).

Vsi v besedilu citirani viri morajo biti navedeni v poglavju Literatura.

Navajanje literature v poglavju Literatura:

Vse v besedilu (tako v glavnem besedilu kot v opombah) uporabljene vire uredimo v enoten seznam virov na koncu besedila, ki je urejen po abecedi priimkov avtorjev, imenih institucij in naslovih dokumentov. Viri so oštevilčeni. 
Knjige

Samostojni avtor: 

Železnik, Danica. 1990. Degenerativno obolenje kolčnega sklepa. Ljubljana: Zdravstvena fakulteta Ljubljana. 

Dva avtorja: 

Kališnik, Matej in Peter Zabavnik. 2000. Uvod v znanstvenoraziskovalno metodologijo na področju biomedicine. Ljubljana: Medicinska fakulteta UL, Inštitut za varovanje zdravja RS.

Trije ali več avtorjev: 

Kališnik, Matej, Peter Zabavnik in Andrej Rožič Hristovski. 2000. Uvod v znanstvenoraziskovalno metodologijo na področju biomedicine. Ljubljana: Medicinska fakulteta UL, Inštitut za varovanje zdravja RS.

Zbornik:

Grmec, Štefek in Dejan Kupnik, ur. 2006. Oskrba poškodovancev v predbolnišničnem okolju. Maribor: Visoka zdravstvena šola.

Organizacija ali skupina kot avtor:

Global Environment Coordination. 1994. Facing the global environment challenge: A progress report on World Bank global environmental operations. Washington: Global Environment Coordination Division, Environment Dept., The World Bank.

Poglavje v zborniku:

Kupnik, Dejan, Tomaž Brodnik in Lidija Praper. 2008. Lumbalna spinalna stenoza. V Medicinski mesečnik, ur. Nina Kobilica, 23–29. Maribor: Univerzitetni klinični center.

Knjiga, dostopna tudi v e-obliki:

Baker, Christopher Paul. 2002. Absolutism and the Scientific Revolution, 1600–1720: A Biographical Dictionary. Westport: Greenwood Publishing Group. Dostopno na: NetLibrary.

Članki

Članek v znanstveni reviji (samostojni avtor):

Hlebec, Valentina. 2012. Kontekstualni dejavniki uporabe oskrbe na domu v Sloveniji. Varstvo javnega zdravja 51(2): 120–127.

Članek v znanstveni reviji (več avtorjev):

Černe, Anja in Polona Selič. 2012. Kakovost življenja. Varstvo javnega zdravja 51(2): 147–154.

Članek v časopisu:

Peric, Helena Kristina. 1997. Dokumentiranje zdravstvene nege. Obzornik Zdravstvene Nege, 31(3–4): 115–126 (10. maj).

Časopisni članek (brez navedbe avtorja):

Chicago Tribune. 1994. Gun injuries take financial toll on hospitals, 13 (24. februar).

Članek v reviji, dostopni tudi na spletu:

Hoffmann, Stanley. 2003. America Goes Backward. The New York Review of Books 50 (10). Dostopno na: http://www.nybooks.com/articles/16350 (18. marec 2008).

Članek v časopisu, dostopnem tudi na spletu:

Cooper, Robert. 2002. Why We Still Need Empires. The Guardian Unlimited, 7. april. Dostopno na: http://www.guardian.co.uk/Archive/Article/0,4273,4388915,00.html (18. marec 2008).

Spletna stran, posamezna:

Prodi, Romano. 2001. An Enlarged and More United Europe, A Global Player: Challenges and Opportunities in the New Century. Dostopno na: http://www.europa.eu.int/comm/laeken_council/ bruges_en.htm (9. september 2002).

Spletna stran, celotna:

World Health Organization. Dostopno na: http://www.who.int (17. junij 2006).

Spletna stran, ni avtorja:

Splošna deklaracija človekovih pravic. 1948. Dostopno na: http://www.unhchr.ch/ udhr/lang/slv.htm (10. julij 2005).

Članek iz e-revije, brez strani:

Tough, Paul. 2012. How Children Succeed? Slate, 5. september. Dostopno na: http://www.slate.com/id/2187658 (9. september 2012).

Uradni viri

Gradivo za seje parlamenta in delovnih teles:
Državni zbor Republike Slovenije. Odbor za mednarodne odnose. 1997. Ocena stanja mednarodnih odnosov Republike Slovenije, 1. oktober.

Vladni dokumenti:
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve Republike Slovenije. 2008. Prednostne naloge. Dostopno na: http://www.mddsz.gov.si/si/eu2008_mddsz/ prednostne_naloge/ (3. april 2008).

Zakoni in drugi pravni viri:
Zakon o zdravstveni dejavnosti (ZZDej). Ur. l. RS 23/2005.

Če je imel zakon več sprememb in je uporabljeno prečiščeno besedilo, je treba navesti: Zakon o zdravstveni dejavnosti (ZZDej). Ur. l. RS, št. 23/05 (s poznejšimi spremembami in dopolnitvami).

Zakoni na spletu:
Zakon o zdravstveni dejavnosti (ZZDej). Ur. l. RS 23/2005.

Odločitve mednarodnih institucij:
1. Združeni narodi. Generalna skupščina. 1970. Declaration on Principles of International Law Concerning Friendly Relations and Co-operation Among States in Accordance with the Charter of the United Nations. Resolucija 2526 (XXV), sprejeta 24. oktobra 1970. Dostopno na: http://ods-dds-ny.un.org/doc/RESOLUTION/GEN/NR0/-348/90/IMG/NR034890.pdf?OpenElement (2. avgust 2004).

2. Varnostni svet. 1998. Resolucija 1174, S/RES/1174/1998. Dostopno na:

http://odsddsny.un.org/doc/UNDOC/GEN/N98/167/58/PDF/-N9816758.pdf?

OpenElement (20. avgust 2004).

Neobjavljeni viri

Intervju:
Novak, Janez. 2006. Intervju z avtorjem. Celje, 15. maj.

Drugi elektronski viri

Televizijski prispevek:
TV Slovenija, 1. program. 2007. Dnevnik. Ljubljana, 13. april.

Radijski prispevek:
Radio Slovenija, 1. program. 2006. Studio ob 17-ih. Ljubljana, 13. maj.


